Отчет о деятельности Администрации сельского поселения Малоустьикинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан за 2013 год
       В состав сельского поселения Малоустьикинский сельсовет  входят 3 населенных пункта,  в которых расположено 444 домохозяйств, постоянно проживающих  1244  человек. В 2013 году родилось 16 детей, брак заключили 9 пар, умерло 9 человек. Прибыли на территорию сельского поселения 41 человек, выбыли за пределы сельского поселения 23 человека.
      На территории сельского поселения Малоустьикинский сельсовет   проживают: 
участников Великой Отечественной войны –1, 
участников боевых действий в Афганистане и Республике Чечня  - 11,   тружеников тыла – 19, 

ветеранов труда – 78,
пенсионеров – 233,

детей до 18 лет –  317,

многодетных семей с несовершеннолетними детьми – 38, в них детей -130,
студенты ВУЗов- 22,

студенты СУЗов  - 28
    Основным производственным подразделением на территории сельского поселения  является сельский производственный кооператив  «Ленинский», 

где трудится 232 человека,

 - в бюджетных учреждениях 78 человек, 

 - в сфере обслуживания 39 человек,

 - в районных организациях 35 человек,
 - за пределами района работают 85  человек
      Основные направления деятельности администрации сельского поселения Малоустьикинский сельсовет в течении года   строились в соответствии с Уставом сельского поселения Малоустьикинский сельсовет.    По основным вопросам деятельности принято 68  Постановлений и 23 Распоряжения Главы сельского поселения Малоустьикинский сельсовет.
       За отчетный период в Администрацию сельского поселения поступило 119 обращений граждан, из них  103 письменных и 16 устных. Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:  землепользования, улучшения жилищных вопросов, решением социальных вопросов.    За 2013 год было проведено 3 собрания  с гражданами  сельского поселения .
        В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов на оформление прав собственности граждан на дома, квартиры и земельные участки.

        Выдано 812 справок (о присвоении почтового адреса,  по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе  семьи, о наличии ЛПХ и др.).

              Администрацией сельского поселения ведется учет всех домовладений и землевладений  граждан в бумажном виде (похозяйственные книги) и в электронном виде – (программа похозяйственный учет и ЗУМО).  

        Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации. Со всеми нормативно-правовыми актами можно ознакомиться в администрации сельского поселения.  Активно в течении года работали депутаты: Рамазанова А.Н., Крючков В.П., Андрюкова Л.В.
      Главной задачей органов местной власти является создание комфортных условий для жизни населения сельского поселения. Необходимым условием для этого является создание финансовой основы местного самоуправления, поэтому особое внимание Администрация сельского поселения уделяет исполнению бюджета. 

     План по доходам на 2013 год 3138,4  тыс.руб.,
 в том числе собственные доходы: план 868,1 т.руб.-фактическое выполнение 840,3 т.руб.- 96,8%
земельный налог- 246,0 т.руб.- факт 252,9 т.руб.

налог на имущество физ.лиц- 96,0 т.руб.- факт 98,8 т.руб.
НДФЛ – 333,7 т.руб. – факт 295,1 т.руб.

Аренда земли – 80 т.руб.- факт 80,4 т.руб.

Расходы:
- культура  – 1254,1 т.руб.,
- администрация 1498,6 т.руб.
- благоустройство 383,0 т.руб., их них уличное освещение 89,6 т.руб.

   В прошлом году из республиканского бюджета получили 400 т.руб. на проведение работ по благоустройству. Эти средства распределены следующим образом: ремонт дорог –150 т.р., строительство парка   отдыха  в  с.  Малоустьикинское  и благоустройство центра  с.  Нижнее Бобино -  250 т.р. (общая  стоимость  проекта 327  т.руб. ),очистка дорог и свалок ТБО 98,6 т.руб.
     Подводя итоги по благоустройству следует отметить положительную динамику, наши села с каждым годом становятся красивее. В 2013 году  выполнены следующие  работы по благоустройству: отремонтированы  дороги по  ул.  Курортная ,  Школьная и  Лесная в  с.  Малоустьикинское , общая  протяженность  1,5 км , разработали  проекты  по  благоустройству  на  парк отдыха  с.  Малоустьикинское,  пешеходных  тротуаров  и  автобусной  остановки  с.Нижнее  Бобино,  проект  благоустройства  родника  в  с.  Малоустьикинское  и  места  для  купания  в  с.  Нижнее  Бобино, планируем  продолжить  работу  в  этом  направлении  в  2014  году,  в   течении  года  регулярно  проводили  работы  по  очистке  свалки  ТБО, сбор  отходов  у  населения, проводили  экологические  субботники. 
    В  сентябре  2013 г.  традиционно  подвели  итоги  работы  по  благоустройству: 

1 место  ул.  Нагорная  с.  Малоустьикинское      
2 место  ул.   Солнечная   с.Нижнее Бобино

Лучшая  усадьба - в  с.Нижнее  Бобино  Васёвых  Андрея  Леонидовича  и  Аллы Андреевны

-   в с.Малоустьикинское   Гуштюк  Степана Аурельевича  и  Булатовой Валентины  Ивановны 

Среди  производственных  подразделений :

1 место  - коллектив  СТФ СПК «Ленинский»
2 место – гараж и зерносклад бр. № 2  СПК «Ленинский»
3 место -  автогараж  и  МТМ СПК «Ленинский»
      В 2013  году  при  подведении итогов  работы  по  благоустройству   администрацией   района  наше  сельское поселение  было  названо  в  числе  лучших, но  на  этом останавливаться  не  нужно,  а двигаться  вперед  согласно  намеченных  планов. Активную  работу  по  благоустройству  проводят  наши  старосты Чебыкин  Н.Г.  и  Томилов  А.Е., считаю  в  этом  плане  чуть  активнее  нужно  быть  депутатам сельского поселения.
       В  2013  году  совместно с районным обществом  рыболовов и  женсоветом  с.  Нижнее  Бобино   впервые  провели  конкурс рыболовов- любителей  на  пруду  ИП  Бабушкина А.П.. Спонсором выступил  ИП  Гилязов  Ринат. Лучшим  рыболовом  признан  Жильцов  А.И. ,  надеюсь такое  мероприятие  станет  у   нас  традиционным.
      В 2014 году средства республиканского бюджета выделенные на благоустройство планируем распределить следующим образом: 150 т.руб. – ремонт дорог (необходимо капитально отремонтировать дорогу  до  кладбища  в  д.Верхнее   Бобино ), 250 тыс.руб. на  благоустройство. В планах обустроить центр с.Нижнее Бобино (пешеходные дорожки, оборудовать парк, оборудовать места для купания, обустроить  родник  в   с.Малоустьикинское).  Уважаемые жители если у кого есть интересные предложения по благоустройству всегда рады выслушать.

     В последние годы активно ведется строительство индивидуальных жилых домов.    В 2013 году выделено 20 участков для строительства жилых домов, в с.Малоустьикинское- 17, в с.Нижнее Бобино- 3.
       В  2013  году  были  проведены  работы по  берегоукреплению  р.Ик  ( подрядчик  ООО  Управление  строительства  № 1) , Мечетлинским  ДРСУ  проведен  ремонт  дороги Малоустьикинское    -  Нижнее  Бобино.
    Отдельно хочу остановиться на содержании скота, в ЛПХ в летний период  содержится около 370  голов КРС и только половина пасутся в табуне, остальные бродят по деревне. Особенно это актуально для с.Малоустьикинское (ул.Трактовая, ул.Нагорная, ул.Заречная). Все владельцы сельскохозяйственных животных должны соблюдать правила содержания и выпаса животных. Правила содержания и выпаса сельскохозяйственных животных на территории сельского поселения утверждены решением Совета сельского поселения.
    В  прошедшем году проведена определенная работа и в социальной сфере. В Нижнебобинской школе произведен ремонт канализации 80 т.руб., но остается  и много нерешенных вопросов: большая очередность в детских садах (Малоустьикинском – 15, в Нижнебобинском - 15), в Нижнебобинском детском саду необходимо решать вопрос с открытием третьей группы, в с.Малоустьикинское  - строительство нового детского сада, на сегодняшний день определен участок для строительства и решается вопрос с проектированием , самый  больной  вопрос -  в  с. Нижнее  Бобино  нет  дома  культуры . На  сегодняшний  день ни  в  одном  ФАПе  нет   постоянно  работающего  фельдшера , не  работает  филиал  сбербанка  в  с.  Нижнее  Бобино  .
        При администрации сельского поселения работают общественные комиссии (социально-профилактический центр, общественная комиссия по предупреждению правонарушений несовершеннолетними, товарищеский суд, женсоветы). Основная задача в их работе – это профилактика правонарушений, надо признать, что работа в плане профилактики правонарушений проводится недостаточная, необходимо  усилить профилактическую  работу отделу внутренних дел,  частая  сменяемость участковых уполномоченных  приводит  к  увеличению  правонарушений. К сожалению на сегодняшний день у нас процветает пьянство (есть случаи злоупотребления спиртными среди молодежи, женщинами воспитывающими детей), большая часть правонарушений совершается в состоянии алкогольного опьянения.

      В связи с профилактическими мероприятиями по предупреждению терроризма и экстремизма  создана постоянно действующая Антитеррористическая комиссия, разработано положение  об участии в профилактике терроризма и экстремизма.  Проводятся  обследования  учреждений образования, здравоохранения, культуры,  проверки жилых домов, пустующих  и арендуемых квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории сельского поселения   лиц и обнаружения элементов террористических акций.

           Участие Администрации сельского поселения Малоустьикинский сельсовет  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. Организовано круглосуточное дежурство пожарной командой СПК «Ленинский»,  избраны инспектора добровольной  пожарной охраны.
       Особое внимание администрация сельского поселения уделяет развитию малого предпринимательства, на сегодняшний день на территории сельского поселения осуществляют свою деятельность  11 субъектов малого предпринимательства, 6 предпринимателей занимаются торговой деятельностью, 1 КФХ, бытовые услуги населению оказывают 2 предпринимателя, производством занимаются двое.  
      Примечательно, что последнее время наблюдаем возрастающую социальную ответственность бизнеса – оказание помощи предпринимателями в благоустройстве, проведении культурно-массовых мероприятий. Хочу отметить следующих предпринимателей: Мигичиян Размик Ованесович, Глебова Раиса Ивановна, Сафиуллина Альфия Фоатовна, Ярушина Светлана  Сергеевна, Шурманов Сергей Всеволодович, Садикова Дания Баймухаметовна,  Могильников Андрей Павлович, Бабушкин Андрей Павлович, ну и конечно ни одно мероприятие не проходит без участия СПК «Ленинский»,  за что огромное спасибо председателю данного хозяйства  Ватолину П.Л.

    В 2013 году жители сельского поселения активно участвовали во всех культурных и спортивных  мероприятиях, сельскохозяйственных ярмарках проводимых в сельском поселении и в районом центре. Хочется  поблагодарить руководителей бюджетных учреждений, правление СПК «Ленинский»,  председателей женсовета. Чубарову Л.В. за помощь в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий, активных участников художественной самодеятельности Чертову  Л.П., Храмцову  О.В., Новоселову  Т.М., Цыпышеву З.Ф., Сыраеву О.А., Панишеву З.А., Ватолину Г.Н., Андрюкову Л.В.,  Романчук В. И., отдельную  благодарность нашим  уважаемым  ветеранам  Берсеневой  В.Т ., Томиловой  В.А., Томилова Т.В., Берсеневой  В.Н., Худяковой  Е.В, Секериной Н.А., Храмцовой  А. С., Максимовой Г.Г., Булатовой  А.Г.. Так же слова благодарности нашим народным  умельцам, которые постоянно помогают организовать выставки это Новоселова З.И., Субботина Л.А., Крашенинникова Л.И., Берсенева В.Т., Секерина Н.А., Кулов Х.М., Романчук А.А., Романчук Е.А., Магамурова И.З.

      Вопросов в обеспечении жизнедеятельности сельского поселения очень много. Только при тесном взаимодействии органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов и населения можно добиться значимых результатов в решении вопросов местного значения.
Глава сельского поселения                                                                    В.А.Ватолин
