Отчет о деятельности Администрации сельского поселения Малоустьикинский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан за 2011 год
               В состав сельского поселения Малоустьикинский сельсовет  входят 3 населенных пункта,  в которых расположено 438 домохозяйств, постоянно проживающих  1189  человек. В 2011 году родилось 13 детей, брак заключили 13 пар, умерло 20 человек.  
        На территории сельского поселения Малоустьикинский сельсовет   проживают: 
участников Великой Отечественной войны –2, 
участников боевых действий в Афганистане и Республике Чечня  - 11,   тружеников тыла – 25, 

ветеранов труда – 75,
пенсионеров – 228,
детей до 18 лет –287,

многодетных семей с несовершеннолетними детьми – 28,
студенты ВУЗов- 21,

студенты СУЗов  - 32
    Основным производственным подразделением на территории сельского поселения  является сельскохозяйственный  производственный кооператив  «Ленинский», где трудится 281 человек,

 - в бюджетных учреждениях 78 человек, 

 - в сфере обслуживания 39 человек,

 - в районных организациях 35 человек,
 - за пределами района работают 85  человек
        На территории сельского поселения Малоустьикинский сельсовет функционирует почтовое отделение, отделение сбербанка, 9 торговых предприятий, кондитерский цех, пекарня, цех по производству мясных полуфабрикатов. Работает парикмахерская, мастерская по пошиву и ремонту одежды.
          Основные направления деятельности администрации сельского поселения Малоустьикинский сельсовет в течении года   строились в соответствии с Уставом сельского поселения Малоустьикинский сельсовет.
          По основным вопросам деятельности издано 54  Постановления и 21 Распоряжение Главы сельского поселения Малоустьикинский сельсовет.
           За отчетный период в Администрацию сельского поселения поступило 43 обращения граждан, из них  24 письменных и 19 устных.   В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.  Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами:  землепользования, решением социальных вопросов.    За 2011 год было проведено 6 собраний  с жителями сельского поселения.                    
          В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям.
           Выдано 1346 справок (о присвоении почтового адреса,  по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи, о наличии ЛПХ и др.).

         Ведется работа по регистрации граждан по месту пребывания и по месту жительства.

          Администрацией сельского поселения ведется учет всех домовладений и землевладений  граждан в бумажном виде (похозяйственные книги) и в электронном виде – (программа похозяйственный учет и ЗУМО).  

         Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены  и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации. Со всеми нормативно-правовыми актами можно ознакомиться в администрации сельского поселения.
        Администрацией сельского поселения ведется учет граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации,  воинский учет организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете.
На воинском учете состоят  263 человека, в том числе:
офицеры – 7; сержантов и солдат – 221; призывники – 26;
допризывники – 9.
     Главной задачей органов местной власти является создание комфортных условий для жизни населения сельского поселения. Необходимым условием для этого является создание финансовой основы местного самоуправления, поэтому особое внимание Администрация сельского поселения уделяет исполнению бюджета. 

     План по доходам на 2011 год 3644 тыс.руб.,  поступило 3794 тыс.руб., в том числе собственные доходы план 659,5 тыс.руб., выполнены на  809,6 тыс.руб., что составляет  - 123% , доля собственных доходов в бюджете сельского поселения составляет 21%.

Расходы на 2011 год - план 3756,2 тыс.руб.- выполнение 3740,8 тыс.руб.

Очистка дорог от снега  83500 руб. (за 2011-2012 годы)
Очистка свалки ТБО 13000 руб.

Паспорт безопасности территории сельского поселения  8000 руб.
Страховка трактора 1033 руб.

Установка пожарной сигнализации в Администрации сельского поселения – 28000 руб.,  в Малоустьикинском сельском доме культуры  - 39996 руб.
Отлов бродячих собак – 5000 руб.

Оборудование для уличного освещения- 57577 руб.

Уличное освещение (оплата за э/энергию) -  66459  руб. 

        В последние годы активно ведется строительство индивидуальных жилых домов. За 2010 -2011 годы выделено 29 земельных участков для индивидуального строительства. 

         Работают общественные комиссии при администрации сельского поселения (Социально-профилактический центр, общественная комиссия по профилактике правонарушений несовершеннолетними, товарищеский суд, женсоветы), основная задача в их работе – это профилактика правонарушений. Так же в связи с профилактическими мероприятиями по предупреждению терроризма и экстремизма  создана постоянно действующая Антитеррористическая комиссия, разработано положение  об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а так же принята  программа по профилактике  терроризма и экстремизма, а так же минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах сельского поселения на 2011-2012 годы.  Проводятся  обследования  учреждений образования, здравоохранения, культуры,  проверки жилых домов, пустующих  и арендуемых квартир на предмет установления незаконно находящихся на территории сельского поселения   лиц и обнаружения элементов террористических акций.

           Участие Администрации сельского поселения Малоустьикинский сельсовет  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. Разработана программа «Пожарная безопасность сельского поселения Малоустьикинский сельсовет на 2010-2012 годы», основными задачами которой является: решение вопросов организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов, уменьшение количества пожаров, травматизма и размера материальных потерь от огня. Организовано круглосуточное дежурство пожарной командой СПК «Ленинский»,  избраны инспектора добровольной  пожарной охраны.
        Библиотечное обслуживание населения производится силами заведующих  Нижнебобинской и Малоустьикинской библиотек  Мечетлинской межпоселенческой библиотечной системы Республики Башкортостан. Библиотеками заведуют опытные работники  культуры Коробкина Марина Павловна  и Новоселова Людмила Владимировна, работа  не ограничиваются только обменом книг, в библиотеках  регулярно проводятся тематические мероприятия.  Работники библиотек активно занимаются краеведческой и просветительской деятельностью. Проводятся встречи  различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего, среднего возраста до встреч ветеранов, так же принимают активное участие во всех культурно-массовых мероприятиях.
       Особое внимание администрация сельского поселения уделяет развитию малого предпринимательства, на сегодняшний день на территории сельского поселения зарегистрировано 15 субъектов малого предпринимательства, 11 из них начали работать  за последние 4 года, 6 предпринимателей занимаются торговой деятельностью, 2 КФХ, бытовые услуги населению оказывают 3 предпринимателя, производством занимаются трое.  В 2010 году двое наших жителей получили финансовую поддержку через центр занятости на открытие собственного дела – это Пудваль Анатолий Иванович (разведение овец и пчеловодство) и Кучугова Ольга Сергеевна (бытовые услуги), в 2011 году Шурманов Сергей Всеволодович (строительство и выполнение монтажных работ) ему предоставлен земельный участок и помещение для открытия автосервиса, так же в этом году открылся кондитерский цех индивидуального предпринимателя Сафиуллина Рустама Дамировича, возобновил работу кирпичный завод ООО «Строительные материалы». Для оказания услуг по водоснабжению создан сельскохозяйственный обслуживающий потребительский кооператив «Исток» (председатель Кобяков В.Г.) Четверо наших предпринимателей получили  субсидии на развитие  бизнеса.
      Примечательно, что последнее время наблюдаем возрастающую социальную ответственность бизнеса – оказание помощи предпринимателями в благоустройстве, проведении культурно-массовых мероприятий. Хочу отметить следующих предпринимателей: Мигичиян Размик Ованесович, Глебова Раиса Ивановна, Сафиуллина Альфия Фоатовна, Ярушина Светлана  Сергеевна, Шурманов Сергей Всеволодович, Садикова Дания Баймухаметовна,  Могильников Андрей Павлович, Бабушкин Андрей Павлович, ну и конечно ни одно мероприятие не проходит без участия СПК «Ленинский»,  за что огромное спасибо председателю данного хозяйства  Ватолину П.Л.

      За последние 4 года определенная работа проведена и в социальной сфере. В 2009 году ФАП в с.Малоустьикинское переведен в здание школы произведен капитальный ремонт на сумму 400 тыс.руб. рублей. В 2010 году проведена газофикация школы (585 тыс.руб.), детского сада в с.Нижнее Бобино (300 тыс.руб), Нижнебобинский  ФАП из аварийного здания СДК переведен в детский сад. В 2011 году начали  капитальный ремонт Нижнебобинского СДК-  израсходовано  1150 тыс.руб.
         Но остается и много нерешенных  вопросов: большая очередность в детских садах (Нижнебобинский  - 19  детей) (Малоустьикинский – 20 детей), в с.Малоустьикинское необходимо строительство детского сада. Ремонт крови в Нижнебобинской школе и Малоустьикинском СДК, завершение ремонта Нижнебобинского СДК и перевод ФАПа и библиотеки в здание дома культуры.
    Подводя итоги работы по благоустройству следует отметить положительную динамику, наши села с каждым годом становятся красивее. Обустроены 2 свалки ТБО, построено 5 детских игровых площадок, ежегодно проводятся конкурсы по благоустройству. В 2011 году лучшей улицей в с.Нижнее Бобино признана ул.Ленина, в с.Малоустьикинское ул.Нагорная, лучшие дома Кобякова Олега Александровича и Новоселовой Клавдии Павловны. К сожалению в последние годы мало внимания уделяли содержанию дорог, начиная с 2012 года планируем в бюджете по 50 тыс.руб. ежегодно на ремонт дорог, составлен план мероприятий. В 2011 году Президентом Республики выделено 116 тыс.руб. на благоустройство, эти средства израсходованы на очистку дорог сельского поселения  и реконструкцию уличного освещения в с.Нижнее Бобино. 
    В 2011 году жители сельского поселения активно участвовали во всех культурных и спортивных  мероприятиях, сельскохозяйственных ярмарках проводимых в районом центре. Хочется  поблагодарить руководителей бюджетных учреждений, председателей женсоветов Максимову Г.Г. и Чубарову Л.В. за помощь в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий, активных участников художественной самодеятельности Максимову Г.Г., Булатову А.Г., Цыпышеву З.Ф., Храмцову А.С., Сыраеву О.А., Панишеву З.А., Ватолину Г.Н., Ковину В.П.. Так же слова благодарности нашим народным  умельцам, которые постоянно помогают организовать выставки это Коробкин В.Г., Новоселова З.И., Субботина Л.А., Крашенинникова Л.И., Берсенева В.Т., Секерина Н.А., Кулов Х.М., Романчук А.А., Романчук Е.А., Магамурова И.З.
     В 2011 году на средства наших жителей в с.Малоустьикинское в бывшем здании Администрации сельского поселения отрылся молельный дом. Огромное спасибо хочу выразить Крючковой М.Н. благодаря её энтузиазму и энергии мы провели эту работу и всем нашим жителям кто пожертвовал средства и помогал в ремонте.
     Вопросов в обеспечении жизнедеятельности сельского поселения очень много. Только при тесном взаимодействии органов местного самоуправления,  хозяйствующих субъектов и населения можно добиться значимых результатов в решении вопросов местного значения.
Глава сельского поселения                                      В.А.Ватолин
